

# 自学网络技术 建色情网站不赚钱只“练手”

## 90后男子上网2000多部色情视频一周后被抓

本报记者 刘腾腾 本报通讯员 刘海鹏

运用自学来的技术,一名90后男子在国外服务器上申请免费空间建立色情网站,并上传了2000多部色情影片。网站建了一周,胶州警方就获得线索。11月26日,警方将嫌疑人姜某抓获。谈到建色情网站的原因,姜某称只是为了“练手”。

### 自学建色情网站免费供人观看

今年21岁的姜某是胶州市李家河人。初中辍学后,他就一直没有正当工作,曾因盗窃被劳教一年。半年前,姜某刚刚出狱。出狱后不久,姜某在网上自学开设、经营网站的技术,开始为一些小公司经营企业网站,每做一个网站收费为每年500元。

在经营企业网站之余,闲来无事的姜某又将目光投向色情网站。运用自学来的技术,姜某逐渐掌握了做色情网站的门道。在国外的服务器上申请了免费的空间后,他将下载的2000多部色情影片上传了自建的色情网站“人色网”,供人免费在线观看。

### 色情网站建立一周后即被查封

11月14日,胶州市公安局接到举报称,胶州一网民涉嫌开设色情网站“人色网”。了解情况后,警方立即成立专案组。通过网上勘验,警方发现“人色网”的日常管理维护地址在胶州市北关办事处八里庄村,而暂住在此的姜某有重大作案嫌疑。按规定,利用网络传播色情淫秽视频达40部,将被追究刑事责任。于

是,胶州警方将“人色网”上的色情视频进行取证后,对姜某展开抓捕。

通过技术手段,警方获得了姜某的联系方式。随后,民警以为公司做网站为由约姜某见面。11月26日下午3点多,姜某来到约定地点胶州市兰州东路一处网吧门前,守候在附近的民警立即将他抓获。此时,姜某建立色情网站刚刚一周。



姜某用自己家中的电脑建立了这个色情网站。(图片由警方提供)

### 建色情网站不赚钱只“练手”

经审讯,嫌疑人姜某供述了建立色情网站传播淫秽视频的违法犯罪事实。警方调查发现,姜某建立的网站既没有木马病毒,也没有发布广告,建立网站至今,他没有获得任何利益。对此,姜某称,自己建网站

只是为了“练手”,锻炼网络技能。除了建立色情网站外,姜某还建立了一些网站,论坛上上传淫秽小说和图片,目前均已被警方查封。

民警介绍,涉嫌在网上传播淫秽物品一般是处以治安处罚,性质

恶劣的将被判处有期徒刑,如果以牟利为目的在网上传播淫秽物品的,则会被判处三年以上十年以下有期徒刑。目前,姜某已被胶州警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

#### 平度多举措

#### 保元旦期间安全供电

12月27日,国家电网山东平度供电公司精心安排、周密部署,多举措保证元旦期间安全可靠供电。

(乔显德 苗风霞)

我们已经习惯于在一个宏大叙事的背景下,审视一个个体、一个企业、一个社会组织的发展。

2013年,东风日产十周年。

这家中国车市的后起之秀,用九年成就400万的奇迹,向我们展示了“东风日产速度”,现在,它的新十年即将开启,在新十年这个节点,在中国汽车产业从“大”到“强”转变的暗流涌动中,东风日产又要向这个充满激情和梦想的行业和时代,讲述怎样的故事?

20多年前,乔布斯说他希望“创造一个到处都有图形计算机的世界”,后来我们有了苹果。今天,任勇说东风日产要“前进,向下一个奇迹”,未来,我们将要收获一个怎样的东风日产以及它所倡导的“人·车·生活”?

高管论坛再启顶层设计

## 东风日产谋篇新十年

2012年11月8日—10日,离广州花都东风日产总部不到30公里的清远,东风日产2012年高管论坛在这里悄然举行。

没有接送,没有媒体,所有东风日产部长级及以上的高管,全部前往清远,这是一场不折不扣的低调的会议。

但,低调的形式下却蕴藏着充沛的内容能量,这是一个9年成就400万创造了行业奇迹的东风日产,这是一个即将迎来新十年谋划新篇章的东风日产,在论坛上,东风日产副总经理任勇发表了《前进,向下一个奇迹》的演讲,一个面向未来更有魅力的东风日产,正在任勇和他的高管团队中,日渐清晰。

### 创新,就要彻头彻尾

如果回顾任勇和东风日产这些年提及率最高的单词,“创新”绝对是最大热门。

过去九年,东风日产在商品开发领域,创立了第二品牌启辰;在制造领域,构筑了东风日产生产方式;在营销领域,实施了1+1哥德巴赫猜想、百城翻番、数字营销等,这些创新的策略和业务模式成就了东风日产的优秀业绩,所以当2011年底,东风日产在花都市总部举办一场持续数月的“创新之旅”时,没有人觉得有什么不合适。

2012年底,站在东风日产新旧十年交汇的时间节点,“创新”再次成为任勇想要致

力传达的理念,这一次,任勇给它加了一个定语:彻头彻尾。

“站在‘新十年’节点,在行业领先的几家车企产能布局相继完成,产品竞争更加激烈的时候,唯有彻头彻尾的创新才能再上层楼。”任勇在高管论坛上如此表述。

“彻头彻尾四个字首先是指我们创新的程度,真正的创新是引领,是不甘于平庸,是语不惊人死不休的境界,是自我否定,走出已习惯的环境和思维方式的勇气。”任勇说。

回顾东风日产2012年上半年发展轨迹:累计销

量454,798辆,超额完成年目标,同比增长21.7%,远超行业7%的平均增速。可以说,若摒除下半年企业无法左右的外部事件影响,东风日产在经营体制上“创新”是成功的。

“而我们还要突破的是,不仅要在经营策略领域创新,更要在品牌开发、技术研发领域实现更强的创新能力。”任勇表示,“为此,我们也加强了科研投入,特别在顶尖研发人员的引入上,不仅聘请国内相关领域领先的专家,还把雷诺日产工程师列入外援计划。”



2012年东风日产高管论坛

### 挖掘最后一公里,把工作做到极致

除了“创新”,东风日产人为人熟知的还有一个词组:“最后一公里”。在这次高管论坛上,任勇再次强调“最后一公里”的概念。

“我们不能左右变化,我们只能走在变化的前面,”任勇表示。相对于竞争对手,东风日产一直追求“快热、慢冷”的境界。每

次面对危机,东风日产也是以最快的速度恢复,今年9月走低后,10月、11月环比上升,11月销量已上升至今年前八个月月均交车量的85%。

挖掘最后一公里,坐言起行,显然是东风日产做到这一点的关键所在。

如何“挖掘最后一公里的潜力”?任勇举例说,

在生产制造领域,比如赤坭发动机工厂采用铝液直供。很多工厂都是先采购铝锭,然后运到工厂,再融化成铝液,这里边又耗时,又耗能。但东风日产让供应商“贴着自己的工厂建设”,铝液不用转换成铝锭,铝液直接往生产线上“零距离供铝”,既节约了运输成本,又节能环保,提升效率。

### 重构支撑“新十年奇迹”的企业理想

2012年的高管论坛,放在东风日产新十年事业计划的谋篇布局中,这个意义就显得尤为重要。

“曾经我们一无所有,唯有理想驱动,我们做到了‘聚精会神,没有一事不用心,没有一人不卖力’,从而成就了十年奇迹。”任勇表示,“如果没有企业理想的引领,我们就会缺乏足够的使命感,会逐渐

陷入日常工作的冗杂。”

在面向新十年的高管论坛上,任勇如此平实而殷切的表达,正体现了他对团队、对团队统一认识的重视,一家有抱负的企业,不仅要有好的制度、好的理念,更需要有统一认识的团队和梦想。

彻头彻尾地创新,挖掘“最后一公里”潜力的执

着……确保了东风日产在正确的方向,形成合力,而正因高管们率先统一了思想,所以,在行动上必然更果断、迅猛。我们有理由相信,在迈向新十年的节点,东风日产这艘以理想、创新驱动的大船,正在逐步实现“二次加速”,未来,势必在整个中国汽车舰队中扮演越来越重要的角色。